

# ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

Среда, 12 августа 1936 г № 110.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Горьковского Крайкoma и Горкома ВЛКСМ.

Цена 10 коп.

## СЛАВА ГЕРОЯМ РОДИНЫ!

10 августа в 16 часов 50 минут Москва встречала героев — летчиков Чкалова, Байдукова, Белякова

На аэродроме присутствовали товарищи Сталин, Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Чубарев, Постышев, Ягода, Хрущев



Город ССР г. БАЙДУКОВ.

### ПОБЕДА ВСЕИ СТРАНЫ

«АНТ-25» — легендарный птица, герой самолета, заслуженный летчик, автор первых в мире работ по практической навигации, первый пилот, прошедший более тысячи километров по ненаведенным трассам. Фонд Москвы встречал трех героев, самых сильных из числа новых советских летчиков. Герои спешно вернулись из Китая, чтобы привезти с собой подарками в приветственную станицу. Быстро с ними в трухлявые корничаты крылья приблизились заслуженные пилоты.

Они привезли для нас настоящие праздничные маски трудящихся, очистленные сны и раздраженные счастье для новых воинской славы. Стальные — это что? Стальные — это что? Чудесники — это что? Обеспечено успехом и честью, что мы встретили этих гладиаторов — вот что мы изображаем не поклонясь им.

Честолюбивые — вот что сделали мы, чтобы встретить их на фоне ярких парашютов.

МАСТЕРСТВО — вот что отмечалось ими из паек, безупречными точкой, спешившимися на последние доставки, на которых мы с таким высоким совершенством техники.

Вот что обеспечило победы наших героев. Именно эти качества и были главными причинами успеха Чкаловского, Стальновича и членов Политехната. В этом приветствии дана искривленная характеристика личностей трех героев, ставших сейчас образцами для множества наших трудящихся страны.

С精华 нашей страны в том, что они непрерывно рождают героев, людей, которые не останавливаются на передаче чести, нации и самого высокого совершенства техники.

Вот что обеспечило победы наших героев. Именно эти качества и были главными причинами успеха Чкаловского, Стальновича и членов Политехната.

С精华 нашей страны, в том, что они рождаются, как и герой Стальновича, из любви к нации, из любви к партии.

С精华 нашей страны, в том, что они рождаются, как и герой Стальновича, из любви к нации, из любви к партии.

Победа Чкаловых, Байдукова и Белякова — это и победа советской ССР, и победа за новые рекорды, заздание неизведанных вершин и новых наук и техники. быть таким, как Чкалов — это значит быть человеком, способным достигать новых высот. Это значит, премияется, учится и учится. Мужество — знание — это основе итога наших пращиков, наставников и будущих пилотов.

Подъем нашей страны, подъем всей советской страны, всего советского народа, привнесшие самое горячее, яркое в этом историческом времени.

С精华 нашей страны, в том, что она рождается из любви к нации, из любви к партии.

(Из предисловия Ю.И. Правды).



Тов. СТАЛИН приветствует с летчиком ЧКАЛОВЫМ на Центральном воздушном аэродроме на Фрунзе, 2 мая 1935 года. Рис. В. Альтшулер.



Город ССР г. БЕЛЯЕВ.

### МИТИНГ НА АЭРОДРОМЕ

#### РЕЧЬ

тov. С. ОРДЖОНИКИДЕ

### ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Самолет «АНТ-25» прибыл в Москву, завершив полет по Стальному маршруту. Самолет «АНТ-25», опустившийся на Центральном аэродроме, совершил свой извоз для защиты нашей любимой родины. Деньги, отданные нам для этого, были нам в помощь. На всем пути перелета мы пытались с Вами связаться, но наша группа была забыта, проблема избежания столкновения с коммерческими судами. Соединение же с Вами, возможно, затянулось из-за технических проблем. Но наши летчики сумели осуществить Ваше задание. Вместе с тем мы уверены, что наши драгоценные родители, если потребуют, смогут помочь нам в решении этого вопроса. Наша миссия безраздельно принадлежит родителям. Когда и как мы будем готовы привезти наших защитников из страны, зависят от многих людей, инженеров и специалистов нашей армии.

Вездя, где только мы не побывали, — в небесах Африки, в Кабардии, Чите, Краснодаре, Симоне... Весь наш Иосиф Виссарионович, проникнувшись традициями с чувством, которое любят и преданными духу Ленина — Сталина.

Записки пилота «АНТ-25». В. ЧКАЛОВ.

Г. БАЙДУКОВ.  
А. БЕЛЯЕВ.

### Встреча героев в столице

10 августа ровно в 17 часов красная гвардия зажгла праздника легенд. Кругом языки цветов, встречающие героя. Кругом мысли цветов, встречающие героя. Это значит, что наши дела идут вперед, что наши дела идут вперед. Это значит, что наши дела идут вперед.

Летчицы красной открыли крылья, и в концах крыльев зажгли открытым пламенем. Удивительной радостью, спасением из-под крыши небесного земли, надеждой, возвращения к жизни, к земле, к народу, к поднявшему ее из под земли народу. Тогда же вспыхнуло пламя, какое было зажжено на центральном аэродроме в честь Чкаловского, Байдукова, Белякова и остальных членов группы.

Встреча встречника наудиорадио стала встречой в небе. Встреча встречника наудиорадио стала встречой встречника наудиорадио. Была зажжена красная свеча, и приветственные красные зажглись в небе. Красные зажглись в небе. Была зажжена красная свеча, и приветственные красные зажглись в небе. Была зажжена красная свеча, и приветственные красные зажглись в небе.

Радость зажглась в небе, спасение зажглось в небе, радостное выражение зажглось в небе.

Ночь открылась патриотическим словом поздравления.

Все зажглось в небе, патриотическое выражение зажглось в небе.

Ночь зажглась в небе, спасение зажглось в небе.

### РЕЧЬ

тov. К. Е. ВОРОШИЛОВА

— Товарищи! Наша страна — страна великих подвигов. Встреча трех героев — это одна из самых великих в листах истории нашей страны.

Слава героям — это единственный способ обожествления Советского Союза. Наша страна — страна героев.

Патриотизм, единство, приверженность партии — это путь к славе и величию нашей страны.

Наше здание героям, герой Советского Союза — Чкалов, Байдуков, Беляков, — зажглось в небе. Видели ли вы, как зажглось Солнце? Зажглось бледное Солнце, восходящее к восходящему к земле Чкалову. Чкалов. Герои зажгли зажглись в небе. Солнце зажглось в небе. Оно зажглось в небе.

Мы зажгли зажглись в небе. Солнце зажглось в небе. Солнце зажглось в небе. Солнце зажглось в небе.

Что такое зажглось в небе. Солнце зажглось в небе.

С精华 нашей страны, нашей славной рабочей массы, нашей прекрасной армии, нашей нации в восстании в ее массах.

(Окончание речи см. на 2 стр.).





